

CRNA GORA
OPŠTINA BUDVA
Sekretarijat za prostorno planiranje i održivi razvoj
Broj: 06-17/1
Budva, 03.01.2013. god.

**IZVJEŠTAJ O SPROVEDENOM POSTUPKU PRETHODNOG
KONSULTOVANJA RADI
PRIPREME NACRTA PLANA POSTAVLJANJA PRIVREMENIH
OBJEKATA NA TERITORIJI OPŠTINE BUDVA ZA PERIOD 2013. –
2015. GODINE**

Sekretarijat za prostorno planiranje i održivi razvoj je u skladu sa članom 6 i 15 Odluke o učešću lokalnog stanovništva u vršenju javnih poslova („Službeni list Crne Gore – opštinski propisi“ broj 13/12), uputio Javni poziv građanima opštine Budva, mjesnim zajednicama, nevladinim organizacijama, organima lokalne uprave i javnim preduzećima, kao i svim zainteresovanim subjektima da dostave svoje predloge, interese, stavove u vezi pripreme Nacrta Plana postavljanja privremenih objekata na teritoriji opštine Budva za period 2013.-2015. godine.

Zainteresovane strane su svoje predloge, interese i stavove mogli da dostave u pisanoj formi putem pošte na adresu Sekretarijata, e-mail adrese ili u neposrednoj komunikaciji sa sekretarom Sekretarijata.

U pisanoj formi dostavljeno je 15 (petnaest) zahtjeva, koji se odnose na ucrtavanje određenih vrsta privremenih objekata.

Na neposredne konsultacije sa sekretarom Sekretarijata su bili predstavnici Hotela „Queen of Montenegro“, MZ Bečići, MZ Stari grad, MZ Petrovac i gospođa Božana Ličanin.

Stav predstavnika Hotela „Queen of Montenegro“ je da u blizini hotela i plaže sa plavom zastavicom ne treba predvidjeti privremene objekte, naročito ne za pružanje istih vrsta usluga.

MZ Bečići se zalaže za smanjenje broja privremenih lokacija u manjoj mjeri, pojedine privremene objekte treba upristojiti, jer isti štite prostor u zaleđu.

MZ Stari grad je iznijela problem veličine terasa oko Starog grada zbog kojih se javlja problem parkinga u toku zime, saobraćajne neprohodnosti, velike nečistoće unutar i oko Starog grada.

Predstavnici MZ Petrovac su se, nakon upoznavanja sa predlogom Nacrta Plana, saglasili sa istim, jer broj privremenih lokacija nije velik. Naglasili su da je neophodna provjera da li postojeće terase na šetalištu u Petrovcu spadaju u privremene lokacije, ili su u pitanju objekti sa upotrebom dozvolom za rad.

Gospođa Božana Ličanin se interesovala za lokacije socijalnog karaktera. Prilikom konsultacija je obaviještena da istih neće biti u pomenutom periodu.

Izvještaj o postupku prethodnog konsultovanja će biti postavljeni na internet stranici Opštine Budva www.budva.me. Pomenuti podaci će biti upotrijebljeni prilikom izrade Nacrta Plana postavljanja privremenih objekata na teritoriji opštine Budva za period 2013. – 2015. godine, koji će biti upućen na Javnu raspravu.

**Sekretar
Danijela Marotić**